

MICE商情周報 (111/03/28– 111/04/01)

提供單位：臺北市會展辦公室

[各地區因應疫情作為]

2022/03/29

FDA批准為50歲及以上者接種第四劑輝瑞與莫德納新冠疫苗

美國食品藥品管理局(FDA)批准為50歲及以上的人接種第四劑輝瑞(Pfizer)和莫德納(Moderna)COVID-19疫苗。之前的第四針只被批准用於12歲及以上的免疫系統嚴重低下者。美國疾病預防與控制中心(CDC)將考慮如何落實FDA的批准。

FDA 3月29日表示：「希望接種第四針的人應等到接種前一劑加強針至少四個月後。」

在FDA做出這項批准之際，美國的COVID-19病例數字在冬季因奧密克戎變種而激增之後正在下降。不過，新變種BA.2正在歐洲和美國擴散。

大約三分之二的美國人完全接種了疫苗，這是指他們接種了兩劑輝瑞或莫德納疫苗或一劑強生(Johnson & Johnson)疫苗。這些人當中只有一半符合接種加強針資格的人接種了第一劑加強針。美國政府還在考慮批准在秋季為所有人接種第四劑疫苗，屆時病例數字有可能再度激增。

來源：CNBC NEWS

<https://reurl.cc/OpOgRD>

2022/03/30

紐西蘭5月1日開放國境於免簽協議國家觀光入境

紐西蘭將於2022年5月1日、當地時間下午11點59分開始開放國境，給與紐西蘭有免簽協議國家，包括台灣、日本、韓國、新加坡等國觀光入境。旅行者在出國前已接種疫苗且檢查為陰性，抵達紐西蘭後第5日或6日內接受2回抗原檢查（即時檢查）呈陰性，即可無須自主隔離在紐西蘭境內旅行。紐西蘭觀光局首席執行長雷內·德蒙蒂 (Rene de Monty) 表示：「我們期待迎接來自國外的遊客、家人和朋友。紐西蘭擁有無數令人嘆為觀止的風景，可以為外國遊客提供許多服務，例如珍稀的野生動物，豐富的文化底蘊。期待大家來紐西蘭享受新體驗。」

來源：New Zealand Immigration

<https://reurl.cc/MbeoAk>

[MICE產業相關]

2022/03/28

國際買家對於復甦寄予厚望

墨爾本成功舉辦了2022 AIME，這是澳洲自疫情開始以來首次實體的國際旅遊貿易盛會，激發了參與的亞洲會展業者們對於行業復甦的信心。

該活動於3月23日結束，接待了來自新加坡、馬來西亞、印尼、泰國與印度共 27 名買家，在旅遊與檢疫限制下，成為今年舉辦活動最大之地區。

來源：TTGmice

<https://reurl.cc/X4zYmR>

[旅遊產業相關]

2022/03/29

2022 年永續旅遊調查

The Vacationer進行調查在2022 年地球日前(4月22日)了解美國人對永續旅遊的看法，有多少人願意花更多的錢進行永續旅遊，有多少人在計劃旅行時實際計劃做出更環保的決定，有多少人使用技術/篩選來尋找永續旅行選擇等等。

這項匿名調查包括 1,096 名 18 歲以上的美國成年人，並於2022 年 3 月 1 日使用SurveyMonkey的網站進行線上調查。

- ✓ 7.32% 的美國成年人表示永續旅行對他們來說有些重要或非常重要。這比我們 2021 年永續旅遊調查中的同一問題增加了 4.65 個百分點，其中 82.67% 的人表示可持續旅行對他們來說有些重要或非常重要。
- ✓ 81.57% 的美國成年人在計劃旅行時會做出更永續環保之決定。
- ✓ 78.28% 的人願意為假期支付更多費用以減少他們的碳排放。在去年的調查中，只有 71.37% 的人表示他們會支付更多費用。
- ✓ 6.84% 的人表示永續性與低碳排放是預訂旅行時最重要的因素。
- ✓ 81.43% 認為沒有足夠的永續旅行選擇。
- ✓ 19.43% 會在預訂旅行時使用低碳排放、永續旅遊行程選項等等來作篩選。

來源：Travel DailyNews International

<https://reurl.cc/rQeXn4>

[臺北市國際能見度]

2022/03/29

Touch Taiwan 下月登場 MicroLED發光

Touch Taiwan 2022智慧顯示展將於4月27日登場，今年展場仍備受關注的「Micro LED / Mini LED專區」獲得許多海內外廠商大力支持，展示Micro / Mini LED技術與產業鏈實力。將主打「the Future」聚焦跨域整合、顯示未來，從「智慧顯示」、「智慧製造」、「先進設備」、「新創學研」、「工業材料」到「淨零碳排」六大主題，提供涵蓋智慧顯示創新技術、多元化應用及解決方案，線上展覽館將於4月27~5月3日為期一周舉行，期望為產業打造一個國際級跨領域交流合作平台。

來源：工商時報

<https://reurl.cc/QjMO4o>